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3. Dezember 2021

Důvěrný dokument společnosti Pfizer odhaluje krytí
úmrtí způsobených vakcínou FDA

report24.news/vertrauliches-pfizer-dokument-entlarvt-vertuschung-der-impfstoff-todesfaelle-durch-die-fda

Velká farmaceutická společnost Pfizer a americká FDA už na
začátku roku 2021 věděly, že experimentální vakcíny zabíjejí lidi. A
především: ženy jsou postiženy třikrát častěji než muži. FDA to
chtěla udržet v tajnosti 55 let.

Díky úsilí skupiny nazvané Public Health and Medical Professionals for
Transparency máme nyní k dispozici důvěrné dokumenty
prokazující, že společnosti Pfizer a FDA na začátku roku 2021
věděly, že mRNA vakcína společnosti Pfizer zabila tisíce lidí a
způsobila spontánní potraty, přičemž ublížila třikrát více ženám
než muži.

Důvěrný dokument byl součástí soudem nařízeného vydání
souborů FDA, kterému FDA odporovala. Agentura tvrdila, že na
zveřejnění těchto informací měla 55 let . Soudce nesouhlasil a
nařídil vydání 500 dokumentů měsíčně. První várka dokumentů
obsahovala tuto bombu s názvem „Kumulativní analýza hlášení o
nežádoucích příhodách po udělení povolení“. K tomuto dokumentu se
můžete dostat jako soubor PDF zde .

Úmrtí a nežádoucí vedlejší účinky

Dokument ukazuje, že společnost obdržela dobrovolné zprávy o
pravděpodobných vedlejších účincích již 90 dnů po schválení
EUA mRNA vakcíny Pfizer. Příčinná souvislost s očkováním nebyla
nezbytně objasněna – ale množství hlášených reakcí je podnětem k
zamyšlení: po krátké době již zahrnovaly 1 223 úmrtí a více než 42
000 hlášení celkem 158 893 nežádoucích reakcí. Zprávy pocházely z
mnoha zemí, včetně Spojených států, Spojeného království, Itálie,
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Německa, Francie, Portugalska, Španělska a dalších zemí. Kromě
„obecných poruch“ byly nejčastěji hlášenou kategorií vedlejších účinků
mRNA vakcíny poruchy nervového systému s 25 957 zprávami.

Společnost Pfizer zadržela celkový počet dávek dodaných po celém
světě s odkazem na obchodní tajemství společnosti. To je označeno
„(b)(4)“ v dokumentu, kde jsou redigována konkrétní čísla a fakta. I tato
čísla – již šokující vzhledem k tvrzení FDA, že mRNA vakcíny jsou
„bezpečné a účinné“ – sotva poškrábou povrch škod a úmrtí
způsobených těmito vakcínami. „Zprávy jsou předkládány
dobrovolně a rozsah podhodnocení není znám,“ říká Pfizer na
straně 5.

Je poškozeno třikrát více žen než mužů

Šokující je, že dokument odhaluje, že se zdá, že více než třikrát
více žen bylo poškozeno vakcínou Pfizer než mužů. U žen bylo
registrováno 29 914 nežádoucích příhod ve srovnání s pouze 9 182 u
mužů. Není známo, zda vakcínu podstoupil stejný počet mužů a žen.
Toto číslo však poukazuje na velmi reálnou možnost genderově
specifického rizika poškození vakcínou, které FDA vynaložilo velké
úsilí, aby zakrylo.

Většina neurologických poškození, která jsme viděli u lidí
poškozených vakcínou (záchvaty, necitlivost, bolest atd.), byla
pozorována u žen, nikoli u mužů. Vypadá to, že FDA ví, že mRNA
vakcína má nepřiměřený, genderově specifický profil poškození. To
platí i pro ženy v souvislosti se samovolnými potraty (které jsou také
zahrnuty ve zprávě).

Potraty, novorozenecká úmrtí a další účinky na těhotné ženy

V části „Použití v těhotenství a kojení“ jsou diskutovány zprávy o
spojení s vakcínou mRNA: „Spontánní potrat (23), čekající na
výsledek (5), předčasný porod s neonatální smrtí, spontánní potrat
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s intrauterinní smrtí (2 každý), spontánní potrat s neonatální smrtí
a normálním výsledkem (1 každý).

Všimněte si, že počet „spontánních potratů“ je v těchto zprávách
zdaleka nejvyšší. Jinými slovy, FDA věděl, že tato vakcína může zabít
nenarozené děti. Ale stejně to nutila těhotným ženám. Především: z
270 těhotných žen nejméně 26 přišlo o dítě. To je asi deset procent!
Přečtěte si prosím také tuto zprávu .

Očkování může onemocnění Covid zhoršit

Také ke zděšení mnoha pozorovatelů, kteří teprve nyní studují tento
dokument, Pfizer informoval FDA pod nadpisem „Bezpečnostní obavy“
(oddíl 3.1.2), že její injekce mRNA „Vakcína-související onemocnění
(VAED), včetně vakcíny Enhanced Respiratory Disease (VAERD)“. To
znamená, že FDA věděla, že vakcína může onemocnět a zabít
pacienty, kteří se později nakazili Covidem. Ale to tam nikoho
nezajímá. Koneckonců, FDA a CDC jsou prošpikované lidmi z Big
Pharma.

Pod nadpisem „nedostatek informací“ společnost Pfizer také
informovala FDA, že neexistují žádné informace týkající se „použití v
těhotenství a kojení“ nebo „použití u dětí mladších 12 let“. „Účinnost
vakcíny“ byla společností Pfizer rovněž klasifikována jako „chybějící
informace“. Jinými slovy, Pfizer řekl FDA, že jeho vakcíny mohou
být smrtící a že nemá žádné informace o účinnosti vakcíny . Ale
FDA podvodně vychvalovala vakcínu jako „bezpečnou a účinnou“.
Pfizer dokonce řekl FDA, že nemá žádné informace o bezpečnosti
vakcíny u těhotných žen. Přesto FDA (a Fauci, CDC atd.) propagovaly
vakcínu pro těhotné ženy, i když o její bezpečnosti nebyly vůbec žádné
informace.
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